2022年7月9日 星期六 编辑 周力 张健

表示,他对安倍离世深表哀悼,对枪击事件

予以强烈谴责。日本其他各党派领导人也

凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体

报道,该嫌疑人供述称"对安倍不满想杀了

他""自制数把手枪和爆炸物",警方随后在

生,来自保守派政治世家。安倍2006年9月

首次出任日本首相,翌年9月以健康为由宣

布辞职。安倍于2012年12月再次出任日本

首相,直至2020年8月因健康问题辞职,是

新华社北京7月8日电(记者成欣)就日

赵立坚在当日例行记者会后回答记者

提问时表示,安倍前首相曾经为推动中日关

嫌疑人山上彻也被日本警方当场逮捕,

安倍晋三1954年9月21日在东京出

纷纷表示哀悼,并对枪击事件表示谴责。

其住处发现并运走疑似爆炸物。

对这一突发事件感到震惊。

日本前首相安倍晋三街头演讲时遭枪击不治身亡

外交部:向日本前首相安倍晋三家属表示哀悼和慰问

新华社东京7月8日电(记者姜俏梅)日 本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街 头演讲时遭枪击,经数小时抢救后不治身 亡,终年67岁。日本首相岸田文雄对枪击 事件表示强烈谴责。

当地时间8日11时30分(北京时间10 时30分)左右,安倍在奈良市一车站附近为 自民党参议院议员候选人发表助选演讲时 遭一名男子枪击。安倍中枪倒地,颈部和胸 部受伤,随后被转运至奈良县立医科大学附 属医院抢救。安倍的夫人安倍昭惠随后紧 急赶到医院。

奈良县立医科大学附属医院当天下午 宣布,安倍于当地时间17时3分(北京时间 16时3分)因失血过多死亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消 息说,安倍在紧急送医时已处于心肺功能停 止状态。医院方面称,枪伤深达心脏失血过

日本定于10日举行国会参议院选举。 得知安倍遭枪击后,岸田文雄紧急中断外地 助选行程返回东京。岸田当晚在首相官邸

连续在职时间最长的日本首相。 本前首相安倍晋三遭枪击后因伤势过重不 治身亡,外交部发言人赵立坚8日说,中方

系改善发展作出过贡献。"我们向安倍前首 相的家属表示哀悼和慰问。"

▶7月8日,日本前首相安倍晋三躺在奈良街头。据日本媒体8日报道,日本前首相安 倍晋三当天上午在奈良发表演讲时中枪。 新华社/美联

联合国警告多重危机危及2030年可持续发展目标

新华社联合国7月7日电(记者王建刚) 联合国7日发布的《2022年可持续发展目标 报告》警告说,相互叠加的多重危机危及17 个可持续发展目标,国际社会必须为拯救 2030年可持续发展议程作出新的努力。

7月7日,一架中国 国际航空公司客机降落

一架从中国首都北

在匈牙利布达佩斯李斯

京起飞的客机7日降落

在匈牙利首都布达佩

斯李斯特国际机场,标

志着匈牙利和中国之 间的定期客运航班正式

新华社发(弗尔季•

特国际机场。

奥蒂洛摄)

报告说,气候危机、新冠疫情以及越来 越频繁的冲突使17个可持续发展目标处于 危险之中,这些"连锁和叠加的危机"对粮食 和营养、健康、教育、环境以及和平与安全产

最新数据显示,新冠疫情的影响远未结 束。到2021年底,直接和间接归因于新冠疫 情的全球"额外死亡"人数达到近1500万; 2020年全球陷入极端贫困的人口新增9300 万;在过去两年中,约1.47亿儿童错过一半 以上的课堂学习。疫情还严重扰乱了基本 卫生服务。与此同时,世界正处于气候灾难 的边缘。

报告还说,年轻人的失业率继续高于疫 情暴发前,童工和童婚现象正在增加,最不 发达国家受到多重不利因素的困扰,包括经 济增长疲软、通货膨胀、严重的供应链中断 以及政策不确定性、债务不可持续等。

报告强调,国际社会应为未来的未知挑 战做好准备。



巴勒斯坦总统同以色列国防部长会面

新华社拉姆安拉7月8日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦官 方通讯社7日晚报道,巴勒斯坦总统阿巴斯当日在约旦河西 岸城市拉姆安拉同以色列国防部长甘茨会面。

阿巴斯向甘茨强调了在美国总统拜登到访前巴以保持 "平静氛围"的重要性,同时呼吁以色列尊重巴以双方签署的 协议,避免采取可能导致局势升级的措施。

另据以色列媒体报道,阿巴斯同甘茨讨论了拜登到访前 地区的"安全和民事问题"。甘茨向阿巴斯介绍了"以色列局 势在未来一段时期的复杂性",双方同意继续密切协调,避免 采取破坏稳定的措施。

拜登定于13日至16日访问以色列、巴勒斯坦约旦河西岸 和沙特阿拉伯。这将是拜登上任一年半以来首访中东地区。

菲律宾总统新冠检测结果呈阳性

据新华社马尼拉7月8日电(记者刘锴 闫洁)菲律宾新闻 部长罗丝•安赫莱丝8日说,菲总统费迪南德•罗慕尔德兹•马 科斯的新冠病毒检测结果为阳性。

安赫莱丝在一份声明中说,马科斯接受新冠病毒抗原检 测,结果为阳性,有轻微发烧症状。按照防疫要求,马科斯将

马科斯已取消原定当天举行的活动,将以视频形式参加 当天晚些时候举行的疫苗接种工作会议。

据新华社堪培拉7月8日电(记者岳东兴 白旭)澳大利亚 一个研究团队最新报告说,他们利用机器学习技术开发出"更 快、更全面"的新冠病毒变异毒株识别方法。不同于目前采用 的监测病毒刺突蛋白突变的识别方法,新方法通过分析变异 毒株完整基因组确认新出现的危险变异毒株。

参与此项研究的澳联邦科学与工业研究组织日前发布公 报介绍,新方法通过分析比刺突蛋白基因更多的信息,可以更 好地预测新变异毒株在人体内的表现。研究团队希望这项研 究有助于建立早期预警系统,从而确定哪些变异毒株对人类 最为致命。

据介绍,研究团队开发出一种功能强大的机器学习工具, 利用它分析了约1万个新冠病毒样本的基因组,由此确定117 个与患者症状相关的单核苷酸变异。这一新方法能够比卫生 部门提前一周识别出那些需要监测的新变异毒株。通过编程 设定,上述机器学习工具能够提供每小时的变异毒株信息更 新,显示出与公共卫生决策者快速共享信息的潜力,并且让医 疗系统为可能的需求增加做好准备。

新华社华盛顿7月7日电(记者孙丁)美国明尼苏达州一 联邦地区法院法官7日宣布,前白人警察德雷克•肖万因侵犯 非洲裔男子乔治•弗洛伊德民权获刑21年。

法官保罗•马格努森在宣布量刑时说,肖万的行为是错误 且令人不适的。肖万在简短陈述中没有直接道歉,而是向弗 洛伊德子女表达祝福。肖万将被转移至一处联邦监狱服刑, 刑期被并入去年明尼苏达州当地法院判处的22年6个月刑期

去年底,肖万就侵犯弗洛伊德民权的联邦指控认罪。在 认罪协议中,他承认"故意使用不当武力导致弗洛伊德身体受 伤以至死亡",知道自己的"所作所为有错"。

2020年5月25日,46岁的弗洛伊德在明尼苏达州明尼阿 波利斯市街头遭肖万跪压颈部9分29秒死亡。现场视频上传 网络后,全美各地发生长时间、大规模的反对警察暴力执法和 抗议种族歧视浪潮。肖万和在场的另外3名警察随后被解职

2021年4月20日,该案在明尼阿波利斯市宣判,陪审团 裁定肖万被控谋杀和过失杀人等三项罪名全部成立。同年6 月25日,肖万获刑270个月,即22年6个月。

"家门口就业,东北振兴有我"

-中铁十八局三公司学员杨坤宇的故事

孙雪峰

"我老家在农村,记得小时候,一到阴天下雨,道路泥泞 不能出屋子玩了,很郁闷,那时就想等我长大了一定要修一 条不怕刮风下雨的路,如今,我不但修上了路还是一条风雨 无阻的地下长龙——长春地铁6号线!"谈起儿时的梦想,小 杨很是感慨且骄傲。

小杨叫杨坤宇,老家在长春九台,2021年西北民族大学 毕业后心里想的就是能回到吉林老家,一来离家近,能常回 家看望父母,二来赶上这几年国家振兴东北战略如火如荼, 他想趁着年轻为建设家乡出一份力,回报吉林黑土的养育 情。带着对家乡的眷恋他来到了中铁十八局长春地铁6号 线项目部,他从物资员做起,迈开了建功立业回报家乡的脚

"我现在还是个学员,主要工作是每天到现场清点调配 各种物资,晚上值班,半夜起来物资进场检验收货是常有的 事,虽然很辛苦,但看着地铁隧道在一天天延伸,心里觉得值 了。"说起工作来,正在飞跃广场站材料点盘库的小杨为自己 能有机会参与家乡地铁建设而倍感骄傲。

"一年时间里,我学到很多学校里学不到的东西,我要脚 踏实地做好自己。"经过一年的工作磨炼杨坤宇成熟了许多。

小杨现在参建的轨道交通6号线全长29.7公里,是长春 轨道交通建设第三期工程中线路最长的一条,共设车站22 座。中铁十八局承建01标四工区,负责岱山公园站至飞跃广 场站施工,线路全长1.2公里。作为连接城市南部的东西向 填充线,长春轨道交通6号线建成后,将串联西部新城、南部 新城和净月高新区,有效发挥轨道交通对城市空间发展的带 动作用,强化经济的整体性和流动性,推动城乡经济增长,为 建设长春市"双心、两翼、多组团"的城市空间结构奠定强有 力的交通基础,同时直、间接解决当地近万人就业,带动沿线 第三产业复兴,尤其是在遭遇疫情影响后,以长春地铁6号线 为典型的城市交通建设在恢复城市功能、拉动地方经济、保



工作中的杨坤宇

就业促增长作用凸显,对恢复经济、推动区域高质量发展起 到了极大的稳定作用。

"今年3月,疫情突起,扰乱了我们的正常工作和生活。 我在静态管理下心里很着急,总想为困境中的家乡父老做点 事情,便报名当志愿者帮助社区采核酸维持秩序,参建'兴隆 山'方舱医院。"经历了疫情洗礼,小杨更坚定了自己为家乡

"我要多学多干,尽我所能为长春地铁事业出力,家门口 就业,东北振兴有我,想想就激动不已。"说起未来的打算小 杨滔滔不绝。

栽下梧桐树,引得凤凰来,目前,长春轨道交通工程7条 线路陆续复工复产,产业优势作用发挥明显,吸纳一批批像 小杨这样的年轻毕业生学成返乡回报乡梓,带动周边人就 业,家乡为广大年轻人搭建了施展抱负的平台,让他们在家 门口就能实现振兴家乡的理想。

普京:俄罗斯不拒绝和谈但拖延越久谈判越困难

据新华社莫斯科7月7日电(记者黄 河)俄罗斯总统普京7日表示,俄罗斯不

普京当天在会见俄国家杜马(议会下 院)领导人和各党派负责人时表示,以美 国为首的西方几十年来对俄罗斯一直表

拒绝和谈,但拖延越久,谈判就越困难。

出的在欧洲建立平等安全体系的提议,拒 绝在反导防御问题上共同开展工作,并无 视有关北约扩张不可接受的警告。

现得"极具侵略性"。它们拒绝俄罗斯提

普京说,西方想要在战场上战胜俄 罗斯,声称要战斗到"最后一个乌克兰 人",这对乌克兰人民而言是一场悲剧。

普京还说,在俄罗斯开展特别军事 行动之初,西方就已经失败。俄罗斯开 始特别军事行动是美式世界秩序彻底 崩溃的开始,是全球向真正多极世界过 渡的开始。

(上接第一版)省军区系统要坚定不移 推进政治建军,坚定落实党管武装制 度,发挥军地桥梁纽带作用,围绕全面 实施"一主六双"高质量发展战略,积极 投身吉林振兴发展生动实践,牢记为民 服务宗旨,勇于承担急难险重任务,为 维护社会稳定提供有力保障。

省委宣讲团成员、省政府研究室主 任李寅权到延边州进行宣讲。李寅权 围绕习近平总书记视察吉林重要讲话 重要指示精神、全省疫情防控的伟大胜 利、过去五年吉林各项事业发生的"八 个历史性新变化"、今后五年工作的总 体要求等方面对《报告》进行深入浅出 的讲解。整场宣讲重点突出、内容丰

步理解把握省党代会精神实质,更好地 推动延边各项事业发展起到了重要指 导作用。延边州委宣传部理论处副处 长张松哲表示,将组建延边州委宣讲团 深入县(市)、基层开展宣讲活动,让省 第十二次党代会精神家喻户晓、深入人 心,在全州范围内形成学习宣传贯彻党 代会精神热潮。

富、逻辑严谨、论述深刻,为延边州进一

省委宣讲团成员、省委宣传部常 务副部长张宝宗来到长白山保护开 发区作宣讲报告,着重从八个方面对 《报告》的主要内容作宣讲,并根据自 身学习成果详细分享了党风廉政建 设和意识形态工作的相关内容。报

告会提出,长白山保护开发区全体干 部要忠实践行习近平总书记视察吉 林重要讲话重要指示精神,始终保持 "奋斗有我、就在吉林"的昂扬姿态, 创造无愧于党、无愧于人民、无愧于 时代的崭新业绩,以实际行动迎接 党的二十大胜利召开。长白山自然 保护管理中心李忠磊表示,"今天的 宣讲活动,让我们倍感鼓舞,我们将 全身心投入到工作中,守护好长白 山的生态安全,保障好长白山绿色 生态屏障。"报告会结束后,张宝宗 深入到长白山保护开发区融媒体中 心与大家围绕学习贯彻党代会精神 进行了深入交流。

遗失声明

●本人王志强于2015年05月 22日在长春龙风墓园购买一处墓 穴,墓穴位置为寿二前二南二十三 使用人为王广林、王玉兰。由 于本人保管不当,不慎将墓穴购销

声明作废。 (220124196602257423)将 2009 年 度吉林省专业技术职务农艺师资

合同、票据及安葬证书丢失,特此

及2019年度吉林省专业技术职务 高级农艺师资格证书(证书编号

2019101B261) 丢失. 声明作废。 ●吉林榆树农村商业银行股 份有限公司郊区支行丢失贷款还 款凭证一份,此票据一式三联,票

据号码29431005,特此声明作废。 ●吉林广播电视台姚勃 (410928199405179612)将新闻记 证 遗 失 (证 W22100266000010),特此声明作

●磐石市河南街红红烧烤店 将食品经营许可证正、副本丢失,

通

蛟河市长安街7号楼住户王春清(已故)的合法继承人或该房屋的

主张权利人: 我单位于2022年5月8日已通知你到蛟河市房屋征收经办中心办理房屋补偿相关事宜,现再次通知你在本通知见报之日起10日内到我理房屋补偿相关事宜,逾期进战的一切后里,由于春清房屋的继承 单位办理房屋补偿事宜,逾期造成的一切后果,由王春清房屋的继承

蛟河市房屋征收经办中心

人或主张权利人自行负责。

证号: JY2220284011001, 特此声 | 限公司工会委员会将开户许可证

●长春信而兴汽车零部件有 | 作废。

丢失,证号:J2410021147901,声明